

Végzettségeimet, a középiskolát követően, a Wesley János Lelkészképző Főiskola, Theológus és Lelkész Szak, Nappali Tagozatán (1997-2005), egyidejűleg az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem (OR-ZSE) Zsidó Művelődéstörténet Szakán (2001-2005) szereztem. Időközben, az ELTE BTK Filozófiai Intézetében (2007-2008), módomban nyílt Dr. Fehér M. István „Ontológia, hermeneutika, teológia” címen meghirdetett kurzusán résztvenni, valamint ugyanez intézmény Assziriológiai és Hebraisztikai Szakán (2008-2012) látogathattam Dr. Koltai Kornélia „Klasszikus héber nyelv és szövegolvasás”, „Szintaxis”; „Irodalom és tudománytörténet”, „A Biblia irodalmi megközelítése”, „A Biblia nyelve modern nyelvészeti megközelítésben” tárgyterületeken hirdetett kurzusait, előadásait.

Olvasmányaim, kutatásaim eleinte a páli irodalomra (különösen is a Római levélre), majd az ún. zsidó-keresztény dialógus kritikus területeire, vitáira, dialógusaira, a vitapartner-teológusokra, zsidó hittudósokra (pl. Marquardt, Moltmann, Pannenberg, Gollwitzer, Lapidé, Friedlander stb.) fókuszáltak. A problématerületek címszavakban: E(e)gyház és Soá; teológia/hitvallás/katechetika kihívásai és a Soá, a szövetség-teológia, az Isten csődjének (radikális, kritikus) problématerülete (Marquardt, Rubenstein) stb. Végül a poszt-Soá politikai teológiai (történetteológiai, történetfilozófiai) horizontján kutattam tovább, különös tekintettel Johann Baptist Metz munkásságára. Végül, jelentősen ez utóbbi munkássága hatására, *Teodicea az Auschwitz utáni politikai teológiában* címmel nyújtottam be doktori disszertációm, majd szereztem doktori fokozatot 2023-ban az OR-ZSE-én. Ebben, más mellett, főképpen az apokaliptika-, eszkatológia-kritika, naivitás, szubverzivitás, a dualizmus problémája, a memoria (a megemlékezés értelmében is), avagy a memoria és az ész összefüggése stb. foglalkoztattak. És azok az elméleti és gyakorlati perspektívák, amikkel az E(e)gyház, a közösség és a hívő mint szubjektum, szembesül e tájon. Felkeltette a figyelmemet Metz elmélete az ún. „bázisközösség” társadalmi vonatkozásairól mind a zsidó, mind a keresztény hagyományban, s e hagyomány *Soá utáni*, vagy máshogyan szólva, a *Soá miatti* kihívásairól. És még sok-sok egyéb. Dilemmák.

Családommal (Monikával és három gyermekünkkel, Áronnal, Emmával, Lenkével) jelenleg Szegeden élünk, a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség (MET) szegedi parókiáján, túlnyomórészt szerfelett élvezve, vagy élvezni vágyva egymás társaságát, s azokat is, akik betoppannak hozzánk.

A változatos, sokszínű programok, kapcsolatok, amelyek között élünk, roppantmód kellemesen színesítik, vagy éppen ravasz-kellemetlenül strapálják szerény mindennapjainkat.

A MET Dél-Alföldi régiójában jelenleg négy állomáshely, további (Wesley) oktatási és (MET/OKE) szociális intézmények közösségei instrumentálják a lelkeszi és egyéb tevékenységeimet, működésünket. *Jelenleg. Még.*

Hobbim sok van. Kiemelném ezek közül a sárkány-eregetéshez való elfogódott vonzalmam. Rájöttem, hogy e művelet viszonylag ritkán jár együtt emészthetetlen teológiai- és egyéb dilemmák megoldásának a kényszerével. Sajnos ritkán hódolok e hőn szeretett kedvtelésemmek: megfelelően széles és akadálytalan szemhatár és kitartó, erős szél szükségeltetik hozzá. Egyszóval: Idő.